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La Taglierina Ribobinatrice bialbero con cambio 
automatico TCA 64 84 versione C+ è stata progettata per 
combinare i vantaggi di un design compatto a quelli di una 
configurazione con carro di svolgimento separato.
 Possibilità di giunta su apposita tavola
 Facile accesso alla zona di taglio 
 Breve passaggio sotto pedana ridotto e ben isolato  

 dal pavimento per garantire l’igiene ed evitare la  
 contaminazione del materiale da particelle polverose. 

Adatta ai convertitori che necessitano di avere una 
macchina ad alta velocità che possa garantire elevate 
performance.
Come il resto dei modelli della serie, anche la TCA 64 84 
versione C+, è provvista di tutti gli automatismi necessari 
per abbattere i tempi morti durante i cicli di lavoro e di 
rendere più semplice il lavoro dell’operatore.
La qualità dei materiali e la robustezza della struttura 
permettono un utilizzo durevole nel tempo.

The Duplex Turret Slitter Rewinder TCA 64 84 C+ version  
has been designed to combine the advantages of a compact 
design to the ones of a configuration with separate unwind 
stand
  Splicing table available
  Easy access to the slitting area
  Short web-path under running board and well isolated  

 from the floor to guarantee the hygiene standards   
 and prevent any contamination of the material from dust.

This machine is addressed to converters who need high 
machine performance and high speed.
TCA 64 84 C+ version, as well as all the models in this 
series, is highly automated to reduce downtime during 
the working cycle, increase productivity and make the 
operator’s work easier.
Material quality and strength of the machine ensure a  
long-lasting use over the years.

   High performances, automatism and quality

   Alte performance, automatismi e qualità

Taglierina ribobinatrice Taglierina ribobinatrice 
a cambio automaticoa cambio automatico

Duplex turret slitter rewinderDuplex turret slitter rewinder
TCA 64C+

84C+
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Via Monte Grappa, 15 - 20020 Vanzaghello Mi - Italy

Tel. +39 0331 307491 - Fax +39 0331 307051 - infobimec@bimec.it

   Caratteristiche
 Taglierina Ribobinatrice bialbero con cambio automatico, 
adatta per il taglio di film plastici carta ed accoppiati e, in 
generale, tutti i materiali utilizzati nel settore dell’imballaggio 
flessibile

 Bobina madre su carro di svolgimento semi-integrato di tipo 
senz’albero con sollevamento da terra fino alla posizione di 
lavoro

 Macchina equipaggiata con 3 motori asincroni c.a. e inverter 
digitali

 Controlli di tensione automatici e programmabili sia in 
svolgimento che in avvolgimento

 Pannello operatore per impostazione e visualizzazione dati, 
memorizzazione ricette e diagnostica

 Facile accessibilità alle varie operazioni di incorsatura

 Tavola di giuntura incorporata

 Sistema di scarico rapido delle bobine finite

   Features
 Duplex turret slitter rewinder suitable for the slitting of 
plastic films, paper and laminates and all the materials used 
in the flexible packaging market

 Unwind roll on semi-integrated shaftless unwind stand 
placed on the rear of the machine with lifting from floor 
level to working position

 Machine equipped with 3 asynchronous a.c. motors and 
digital inverters

 Automatic and programmable tension control both in 
unwinding and rewinding

 Touchscreen operator panel for data setting, visualization, 
recipe storage and diagnostic

 Easy web threading
 Machine equipped with splicing table
  Quick system for the unloading of the finished reels

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA TCA 64C+ TCA 84C+

Larghezze utili - Web widths 1050-1350 mm
1650-1850 mm

40”- 52”
63”- 73”

1050-1350 mm
1650-1850 mm

40”- 52”
63”- 73”

Diametro max bobina madre - Max. unwind roll 1000 mm (1200 mm) 40” (48”) 1000 mm (1200 mm) 40” (48”)

Diametro max bobine finite - Max. rewind roll 610 mm 24” 800 mm 31 ½”

Larghezza minima di taglio - Minimum slitting width 20 mm 0,79” 20 mm 0,79”

Velocità max. della macchina - Max. machine speed 600-800 mpm 1968-2624 fpm 600-800 mpm 1968-2624 fpm


